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_BB_E8_BE_91_E6_c70_239552.htm 6．在一个减肥计划开始前

，病人被测试每天消耗的卡路里的平均数目。该计划中的医

生给每个病人安排饮食，使其每日卡路里的摄入量低于正常

摄入量的一定比值。医生预测遵从该饮食的每个病人可能会

体重下降到预测重量。然而，病人没有减去预测中的重量。 

下面那一项，如果为真，最能解释为什么病人没有减去医生

所预测的体重? A. 尽管他们遵从在讨论中的饮食，大多数病

人没有成功地遵从其他饮食的经历。 B． 当病人限制他们的

卡路里摄入，他们每天消耗的卡路里的平均数量下降了。C

． 该项目的医生成功预测过其他病人减去的体重。 D． 病人

的卡路里摄入的迅速下降不会对他们遵从他们的饮食计划产

生问题。 E． 当病人在饮食计划即将结束时，他们中的许多

人自己减少了更多的卡路里摄入。答案及详解6．Bo B选项使

表面矛盾双方发生了本质联系，很好地缓解了题干的表面矛

盾。其他选项都从矛盾现象的一方找理由，不是理想的解释

选项。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


